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 Москва није променила свој став о решавању косовског проблема и сматра да решење
треба да буде у интересу српског народа, међународног права и закона Србије, изјавила
је портпаролка Министарства спољних послова Русије Марија Захарова.

  На редовној конференцији за новинаре она је тако прокоментарисала изјаву министра
спољних послова Србије Ивице Дачића да је разграничење званична позиција Србије и
одговорила на питање да ли ће Москва подржати тај принцип и изменити свој однос
према резолуцији Савета безбедности УН.    

  

"Наша позиција се не мења", навела је Захарова. 

  

Према њеним речима, став Москве је доследан и логичан. 

  

"Како ће бити решено то питање, то је ствар пре свега интереса српског народа и
мора да се заснива на међународној правној бази и унутрашњим законима Србије",
рекла је Захарова, додајући да та позиција "даје јасан приступ решењу". 
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У уводном делу, коментаришући изјаву албанског премјера Едија Раме, да је припајање
Косова Албанији "не план Б, већ план А", Захарова је рекла да су такве изјаве
недопустиве, и позвала Запад, пре свега ЕУ и НАТО, да реагују на такве изјаве и
геополитичке планове.

  

"Помислили смо да је нека грешка у преводу, али смо проверавали неколико пута", рекла
је Захарова. 

  

Она је навела да је премијер Албаније "повезао реализацију такозваног плана" с
активним разматрањем корекција границе покрајине у оквиру преговарачког процеса и
достизања одговарајућег решења између Београда и Приштине. 

  

"Сматрамо да је таква реторика савршено недопустива. У суштини, реч је о
задирању у територијалну целовитост Србије и у статус аутономне покрајине Косово
и кршење резолуције 1244 Савета безбедности УН", рекла је Захарова. 

  

Навела је да такве изјаве подривају стабилност и погоршавају поверење у балканском
региону, компликују дијалог Београда и Приштине.

  

Рама је у интервјуу за телевизију Визион Плус рекао да је идеја о "корекцији" границе
између Косова и Србије једно од могућих решења косовског проблема, а Косово је још
назвао "делом Албаније", пренео је грчки портал Прототема. 

  

"Унија између Албаније и Косова није 'план Б', већ 'план А' и ја не замишљам ову унију у
21. веку као фолклорни чин", рекао је Рама.

  

(Бета)
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